

暑假期间 佳片云集

## 匀一些时间 看一场电影

电影里有什么？有别人的故事，和我们那些永远闪亮的梦想。这个暑期档，《长安三万里》《八角笼中》等佳片云集，类型丰富，我市各大影院均出现观影热潮。不少观众一刷再刷同部影片，也有一些观众看过一部影片，忙不迭地观看另一部，还有观众早早关注即将上映影片，做好第一时间观看的准备。



跟着电影 提升认知

每部好电影，都值得细细品味。“高适的诗，印象最深的是《别董大》中那两句‘莫愁前路无知己，天下谁人不识君’，其他关于诗人的事迹，我知道得很少。”看过电影《长安三万里》后，正在读初二的女孩晓蕊知道李白还照高适的模样写下过“银鞍照白马，飒沓如流星”。“高适是一个很有进取心的人，他和李白彼此欣赏，李白那句‘你心中的那一团锦绣，终有脱口而出的一日。’让我感动；他们相逢后的每次离别，都干脆利落，也让我很佩服。”

晓蕊妈妈陪孩子看了《长安三万里》后，一再赞叹电影制作精良：“电影画面、语言、场景、结构、故事，都有非常好的表现，许多内容不仅带给孩子深深的触动，也让我对一些诗句有了新的认识。比如，那句‘轻舟已过万重山’承载了诗人多少情感和经历，以前并没有觉察，现在却有所感触。”

聚焦大唐盛世的古风新作《长安三万里》用动画展现了李白、杜甫、高适、王维等诗人的文采风流，尤其受学生群体的喜爱。崔文文和同学看完电影后，都不约而同地惊叹“杜甫真可爱”。她们都喜欢那个缺一颗牙的杜甫：“课文里的杜甫，是一个很忧国忧民的长者形象，我们没有想过他也有可爱的一面，电影的艺术处理手法，让我们增多了对诗人的感性认识，这种有亲和力的印象，很有助于我们学习他更多的作品。”

电影《八角笼中》讲述主人公带领无人照顾的孩子改变命运的故事。“生如野草，不屈不挠”，当影片中这句歌词被唱响时，我的心被触动了。”小升初的崔文文说，《八角笼中》的孩子，不少是她的同龄人，从他们身上，她感到了坚强不屈。

“这个暑假，有太多影片值得我们走进电影院，我觉得我们可以匀出两三个小时，至少看一部电影。”已经看了三部电影的成女士说。

记者 弓凤飞

## 上座率之高 超出预期

自7月初以来，走进位于杏花岭区解放影城的观影者络绎不绝。“叫好又叫座的影片扎堆，几乎周周有大片上映，加上央视电影频道的宣传、影院方面的宣传、观众口口相传，所以来看电影的人持续不断。”这家影城的一位负责人分析道。

“暑假期间，周六、周日影院上座率高于平常，单日观影人数最高时有1000人。工作日，也有不少学生观众前来观影。”这位负责人称，今年暑期档，喜剧片、神幻片、动画片皆有上映，观影人数比市场预期好。《消失的她》《长安三万里》《八角笼中》等影片非常给力，尤其是

《长安三万里》，这种传统文化题材的影片容易和观众产生共鸣，有很多家长带孩子前来观看，影院在排片方面也根据观众需要及时优化调整，把更大的影厅安排给上座率更好的影片。

连日来，成群结队的学生走进位于我市柳巷商业区的山西剧院。“今年暑期档电影市场比较热，影片质量好，节目类型多，非常受欢迎。”山西剧院董事长杜茂全介绍：“从9点到24点，影院13个影厅悉数开放。观影人数多集中在两个时间段，下午2点到5点，晚7点30分到10点。观影对象多为学生，但也有机关、企

事业单位前来包场。比如影片《申纪兰》自6月28日上映以来，先后有不少团队包场观看，深受欢迎。”

在山西剧院，许多观众走进影院，都会在“申纪兰生前图片展”前细细观看。“我们一直致力于经济效益和社会效益双提升，弘扬正能量，担负社会责任，责无旁贷。”杜茂全说。

同时，在太原龙湖万达影城等地，观影热情高涨。不少影院精心布置了电影相关的宣传物料，一场电影结束后，许多观众饶有兴趣地在布满诗词元素的场景前、电影海报前合影。

**GREEN**  
绿色生活，低碳出行

出行  
绿色

